

习近平带领中共中央政治局常委赴陕西延安瞻仰延安革命纪念地



中共中央总书记、中国国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希，赴陕西延安瞻仰延安革命纪念地。27日上午，习近平等先后瞻仰了中共七大旧址、毛泽东旧居等，并在延安革命纪念馆参观《伟大历程——中共中央在延安十三年历史陈列》。

10月27日下午，中国国防部举行例行记者会，中国国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人谭克非大校答记者问。

中国国防部要求美方停止售台武器和美台军事联系

信号。美方这些恶劣行径严重损害中国国家主权安全，严重威胁台海和平稳定，给中美两国关系带来重大战略风险，向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中方对此表示严重关切、坚决反对。

则，不断策动对台军售，给中国实现和平统一制造障碍。台湾的安全，归根到底要靠两岸关系和平发展。美方的对台军售行径，只会推高台海紧张局势和冲突对抗风险。

中方谈王毅会见东盟国家驻华使节：将继续视周边外交为对外关系首要

中新网北京10月27日电 中国外交部发言人毛宁10月27日主持例行记者会。

政治局委员、国务委员兼外长王毅在北京会见东盟国家驻华使节，显示了中方对东盟的重视。

力于维护世界和平、促进共同发展，推动构建人类命运共同体。中国将继续视周边外交为对外关系首要，把东盟放在优先位置。

作出亚洲贡献，彰显亚洲力量。东盟各国使节热烈祝贺中共二十大取得圆满成功，高度评价中国坚持开放发展的路径，高度评价中国为世界和地区和平稳定、繁荣发展所作贡献。

美国应对气变行动，应跟上克里的姿态

美国总统气候问题特使克里近日向中国喊话，敦促中国重启与美国的气候变化商谈，称“需要中国的配合”。

这是重启合作的基本条件，也是对因果规律的起码尊重。换句话说，当美国一方面不断推出打压遏制中国的举措，损害挑衅中国的利益，另一方面又在一些特定领域喊话要合作，这显得自私而虚伪，没法不引起我们对美国“合作”真实用心的警惕和怀疑。

谈，美国需要拿诚意出来，而诚意的基础是信誉。人们都还记得，克里2016年抱着孙女代表美国在联合国总部签署《巴黎协定》的情景，后来大家都看到，这样的承诺只要经历一次政府换届就能被轻易推翻。

共生”；推动构建人类命运共同体的目标之一，就是建设“清洁美丽的世界”。事实上，中国对中美对话合作向来持建设性、开放式态度，是美方在不断制造障碍破坏相关合作。

李希出席二十届中央纪委常委会第一次会议、中央纪委国家监委传达学习党的二十大精神会议



10月26日，二十届中央纪委常委会召开第一次会议，中央纪委国家监委召开传达学习党的二十大精神会议，中共中央政治局常委、中央纪委书记李希出席会议并讲话。这是李希出席二十届中央纪委常委会第一次会议并讲话。

习近平向美中关系全国委员会年度晚宴致贺信

新华社北京10月27日电 10月26日，中国国家主席习近平向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信。

推动世界增加稳定性和确定性，有助于推动世界和平与发展。中方愿同美方一道努力，相互尊重，和平共处，合作共赢，找到新时代中美正确相处之道，既有利两国，又造福世界。

中国国防部称日方应履行政治承诺、不得插手台湾问题

10月27日下午，中国国防部举行例行记者会，中国国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人谭克非大校答记者问。

府重申台湾是中华人民共和国领土不可分割的一部分，日本政府充分理解和尊重这一立场，并坚持遵循波茨坦公告第八条的立场。

谭克非：我们注意到有关报道。一段时间以来，日方借台湾问题等涉华议题刻意炒作，粗暴干涉中国内政，渲染所谓“中国军事威胁”，这是别有用心和不负责任的。

今年是中日邦交正常化50周年。日方应当重温初心、与中方相向而行，将“互为合作伙伴、互不构成威胁”的重要共识落到实处，推动双边关系始终沿着正确轨道向前发展。

巴基斯坦部长：感谢中国政府和人民在洪灾时伸出援手

6月中旬以来，强降雨在巴基斯坦引发洪水灾害，造成大量居民生命和财产损失。灾情发生后，中国政府驰援巴基斯坦人民，通过各种方式分批运来巴方急需的帐篷、粮食等各类救灾物资。

巴基斯坦伊斯兰共和国总理夏巴兹·谢里夫将于11月1日起对中国进行正式访问。伊克巴尔表示，巴方希望在巴基斯坦总理访华期间，巴方能够了解灾后救援工作，提高巴基斯坦灾害管理局和气象部门的预警能力。